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ATA DA 19ª REUNIÃO DE DIRETORIA DO CONSELHO REGIONAL DE SERVIÇO
SOCIAL DA 17ª REGIÃO, REALIZADA POR VIDEOCONFERÊNCIA, NO DIA 06 DE
OUTUBRO DE 2021.

Aos 06 de Outubro de 2021 foi realizado a reunião de diretoria do Conselho Regional de
Serviço Social 17ª Região, às 16:00, por videoconferência com a participação das/os
seguintes conselheiras/os: Cleidson Nazário (Vice Presidente), Carlos Augusto da Silva
Costa (1º Secretário), Natália Silva Nicácio (2ª Secretária), Patrícia Maria Sousa de Jesus
(1° Tesoureira), Monique Simões Cordeiro (2ª Tesoureira), Ivana Ananias ( Conselho Fiscal)
e Ingrid Santos (Coordenação Administrativa), Flávia Faria Lima (Coordenação Financeira).

1. Coordenação Financeira
a) Receita (até setembro 2021 – situação Implanta relatório); A coordenadora financeira
informa sobre a receita arrecadada até o mês de setembro/2021, que é de 68,66% do
previsto a receber. No ano passado neste mesmo período tínhamos recebido 80,06%. A
trabalhadora informa que as porcentagens passadas são do relatório analítico do sistema
Implanta, não incluindo as receitas com honorários e nem valores depositados pela justiça
federal, referente à dívida ativa executada. Uma ação pensada para melhorar/intensificar a
arrecadação é republicar matérias nas redes sociais sobre a anuidade, para reforçar a
importância da arrecadação.

b) Termo de doação (valor pago para Implanta em 2020): Flávia Lima encaminhou no
início de setembro o ofício resposta ao CFESS sobre o valor total gasto de com a Implanta
no ano de 2020, que foi de R$ 39.368,70, o CFESS realizou uma doação de valores aos
CRESS de 90% do valor pago, assim o valor doado pelo Federal foi de R$ 35.431,74, o
referido valor foi transferido ao Cress/ES no dia 04/10. No Ofício e no termo de doação o
CFESS informa que este valor, preferencialmente, deverá ser utilizado nas áreas finalísticas
e não necessariamente precisa ser utilizado no ano corrente, podendo ser utilizado no ano
de 2022. A conselheira Monique questionou sobre o uso para participação no Encontro
Nacional, com o objetivo de propiciar a participação de mais um/a trabalhador/a. A
coordenadora financeira informou que entende ser viável a utilização para tal atividade.

2.  Licitações, Compras e Contratos
a) Processo adm. nº 2163/2021 plano odontológico: A coordenadoria administrativa
informa que a empresa SAMP (primeira colocada no processo licitatório), não possui todas
as certidões necessárias para a contratação. Sendo assim, a contratação passa para a
segunda colocada (UNIMED). Foram feitos os procedimentos necessários para
prosseguimento da contratação, a ordem de serviço foi expedida com a data de 29/09/2021.

b) Processo adm. nº 2060/2019 locação de veículos com serviço de motorista: a
coordenação administrativa informou que o responsável pela empresa de locação, Sr.
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André, expressou informalmente a intenção de não continuar com o contrato vigente devido
algumas questões com a prestação de serviços dos motoristas e o número de carros
disponíveis. A coordenadora administrativa informou ao responsável da empresa que é
preciso formalizar o pedido de rescisão do contrato para a posterior análise da assessoria
jurídica do Conselho. A diretoria toma ciência e tem acordo com a coordenadora
administrativa que quando formalizado o posicionamento, será iniciado o processo de
licitação para a contratação de uma nova empresa.

c) Renovação - Assessoria de Comunicação (contrato válido até 12/11/21): Os
conselheiros Carlos Augusto e Natália, e a coordenadora administrativa Ingrid informam que
a empresa de comunicação tem cumprido o contrato estabelecido, são pontuais nas
entregas e estão afinados com os posicionamentos da gestão, não havendo motivos para a
não continuidade. Assim a Diretoria tem acordo pela continuidade do processo de
renovação do contrato com a Assessoria de Comunicação.

d) Planejamento das licitações: a coordenação administrativa informa sobre o
planejamento previsto das licitações e as limitações atuais relacionadas ao quantitativo de
trabalhadores, por este motivo sugere a realização de hora extra para o desenvolvimento
dos processos mais urgentes. A Diretoria autoriza a realização do período de horas extras.
Em relação ao processo de informática, foi informado que está em fase de finalização para
a instrução do processo. Sobre a aquisição de fones de ouvido, foi definido que serão 15
(quinze), sendo 1 (um) para cada trabalhador. A partir de sugestão do trabalhador João, a
Diretoria definiu que serão adquiridos fones de ouvido intra auricular para cada trabalhador
com 2 metros de fio no mínimo e 2 fones Headset (como reserva) com cobertura de couro
na concha auricular (pois possibilita limpeza correta), também com 2 metros de fio no
mínimo. Outro ponto destacado no planejamento foi a inclusão de dois objetos referentes ao
plano de metas de 2021: confecção de bandeira com a novo logo do CRESS/ES e
aquisição de plataforma digital. A Diretoria autorizou o prosseguimento para contratação
dos dois objetos.

3. OFÍCIO CIRCULAR CFESS Nº 68/2021 - Módulo Gestão.TCU dos Sistemas
Integrados de Gestão do Conjunto Cfess/Cress: na última reunião de Diretoria foi
avaliado a manutenção do módulo Gestão TCU do sistema Implanta Em avaliação com a
coordenação financeira foi verificado que não existe impedimento para a exclusão do
módulo Gestão TCU.

4. OFÍCIO-CIRCULAR CFESS Nº 97/2021 - Resolução Cfess nº 979, de 26 de agosto de
2021 e reunião sobre transparência. A reunião sobre as mudanças sobre os protocolos
de transparência será realizada no dia 07/10/2021, das 15h às 18h. A coordenadora
administrativa aponta a necessidade de um trabalhador representante de setores afins - que
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alimentam o sistema - estejam na reunião (Flávia ou Ingrid; Camila ou Gustavo e André).
Em relação aos conselheiros, a diretoria consultará a gestão sobre a disponibilidade para a
participação na reunião. Ingrid fará contato com os trabalhadores citados.

5. Coordenação Técnica
a) Comissão de Inscrição: Homologação de Procedimentos de Registro Profissional:
Novos Registros: Inasian Ramos Da Silva Costa, Julia Meneses Loureiro Alves,
Francislaine Alves Nogueira De Almeida, Kátia Juliana Zani, Maria Claudia Do Nascimento
Santos, Josinéia Da Vitória Silva, Milena Da Penha Wandekoken Teixeira Franklim, Ana
Carolina Souza Repinaldo, Fabiana Maria Da Silva Santos, Zilda Maria Moreira De Oliveira,
Marta Rodrigues De Souza Pereira, Haira Adami Netto Radaelli. Reinscrições: Malvina
Lucas Segantine Moura, Erlane Alves Silva Guimaraes, Carla Souza De Andrade Resende,
Maira Andrade Gomes, Neuzeni Rocha De Souza. Cancelamentos: Luciana Freitas
Nicchio Cremasco, Tania Maria De Mello Brunoro, Walquiria Luchi, Greiciane Fernandes Da
Silva Martins. Apostilamento De Mudança De Nome: Malvina Lucas Segantine Moura,
Fabiane Soares Gervasio Temporim, Isabela Louzada Affonso. Transferência De Chegada:
Veruska Favaro Brandao, Lucí Do Espirito Santo Sá. Todos os procedimentos ora listados
foram homologados.

b) Processo Administrativo nº 018/2021 - DIP com defeito: DIP com defeitos faltando o
nome do pai da profissional: A conselheira Ivana informou sobre a retificação necessária
em um DIP de uma profissional devido a ausência do nome do pai, os fatos foram relatados
no Processo Administrativo nº 018/2021. A conselheira Ivana fez a leitura do parecer da
comissão de inscrição, o qual indica a confecção da segunda via do documento pelo
conselho. Após leitura a Diretoria aprova o referido parecer.

E nada mais havendo, o senhor Vice Presidente, Cleidson Nazário deu por encerrada a 19ª
reunião de diretoria, tendo o 1º Secretário, Carlos Augusto da Silva Costa, lavrado a
presente ata, que após lida e aprovada vai por todos assinada.
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